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RESOLUCION DE PROBLEMAS

Con 5 metros de moldura se quiere construir un marco de forma rectangular y area maxima. ;Cuales
seran sus dimensiones?
Perimetro = 2x + 2y =5 >y = 5_22X

Area = f(x) = x - y Y
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f(x) = x 3 = —x’+ 5 X

La pardbola f(x) es abierta hacia abajo porque a = —1 < 0.
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El méximo de la funcién esta en el vértice. La abscisa del vértice es x = S5 - 71
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La ordenada del vértice es y = 3 =7 Por tanto, el marco es un cuadrado de Zm de lado.

De todos los triangulos rectangulos cuya suma de catetos es 10 centimetros, ;cual es el que tiene mayor
superficie?
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Area = A(x) 5 5

La grafica de esta funcion A(x) es una parabola abierta hacia abajo. Su méaximo esta en el vértice.
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Hallamos la abscisa del vértice: x, = 2—: = 7= 5 10 - x

El triangulo rectangulo con mayor superficie es el que tiene los dos catetos son iguales y miden 5 cm cada uno.






